

Parlamentul României *MR 1330B/3.10.2018*

Camera Deputaților



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR DEPUTAT EMILIA MEIROȘU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 9 BRĂILA



Interpelare

Către: Doamna Ministru Carmen DAN, Ministerul Afacerilor Interne

Subiect: MAI REPREZINTĂ SIGURANȚA CETĂȚEANULUI O PRIORITATE?

Săptămâna trecută, la audierile de la Comisia pentru drepturile omului am vrut să deschidem dialogul pe tema libertății cetățenilor, a dreptului la siguranță și protecție, însă mi-ați recomandat interpelarea ca formă de comunicare.

În data de 15 septembrie 2018, în municipiul Brăila, oraș pe care îl reprezint în Parlamentul României, a avut loc un incident extrem de grav, care s-a soldat cu rănirea gravă a doi cetățeni americani, sportivi legitimați la un club sportiv local.

Din ancheta organelor de cercetare penală, reiese că fapta a fost comisă de o persoană, care din nefericire nu se află la prima abatere. Evenimentul devenit public se alătură altor două situații despre care s-a discutat în spațiul public: Țandărei – cetățeni care au fost urmăriți și amenințați doar pentru că treceau noaptea prin localitate și cazul Buzău – distrugerea în miezul zilei a unui restaurant.

Consider că prevenirea și combaterea unor astfel de fapte, reprezintă exclusiv atributul organelor de ordine aflate în subordinea ministerului de resort. Și mă întreb, care sunt cauzele care împiedică asigurarea unui climat de liniște și siguranță pentru cetățeni? Lipsa de profesionalism, de interes, reaua voință sau pur și simplu lipsa unui cadru legislativ care să ducă la prevenirea unor astfel de fapte?

Dat fiind cele prezentate anterior, vă adresez, Doamnă Ministru, rugămintea de a identifica o soluție optimă pentru prevenirea unor astfel de situații! Totodată, fac precizarea că astfel de probleme sunt întâlnite atât la nivel local cât și la nivel național, motiv pentru care vă solicit un punct de vedere asupra situației și măsurile pe care le-ați întreprins pentru a diminua actele de violență și infracțiunile ce privesc restrângerea libertăților cetățenilor și instaurarea climatului de teamă.

Vă mulțumesc!

Deputat Emilia MEIROȘU